

提前藏好干净水 400元的养生净水器卖2880元

攸县40余名老人被骗

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/ 包寅) 在净水器内提前藏好干净水源,夸大其功 效,通过赠送小礼品、现金返现等形式,诱骗老年人 以超出市场价多倍的价格购买所谓养生净水器。近 日, 攸县公安局打掉一个专门诈骗老年人的团伙。

○ 推广专员下乡来,40余名老人被骗

近日,攸县公安局谭桥派出所接到群众报警称, 近期多个乡村来了一批自称知名净水器推广专员的 陌生人,他们通过各种虚假手段,诱骗老人高价购买 所谓的养生净水器。

接到报案后,民警立即赶赴现场开展走访调 查。经了解,这伙人声称搞产品宣传,以免费发放礼 品、返利红包等形式,诱骗老人高价购买低价净水 器。据统计,40余名老人被骗,涉案金额超10万元。

摸清基本案情后,办案民警以犯罪嫌疑人"讲 课"地点为突破口,持续扩线深挖,最终锁定了整个 诈骗团伙的人员构成、身份信息、行动轨迹。经过周 密布控、连续蹲守,将毛某等7人抓获归案。民警现 场扣押涉案净水器280余台,涉案车辆4台。

连续4天有"惊喜",干净水是诈骗道具

经审讯,毛某等团伙成员以农村老年人群体为 目标,诱骗其购买低价净水器。

具体套路为:第一天,进村宣传,通知讲座时间、 试用的噱头,就不会掉进骗子的陷阱。

地点并告知参与即可获得小礼品一份,吸引注意力; 第二天,免费发放洗脸盆等生活用品,调动老人们的 参与积极性;第三天,开始抽奖,中奖人员可享受购 买后全额返还福利。中奖老人现场购买后,商家一 -兑现承诺,均全额返还,这让老人们彻底放下心中 防备;第四天,开启最后一轮净水器抽奖,中奖者按 原价2880元/台购买后,不仅可以享受返利大红包, 还会额外获赠微波炉、烤箱等小电器。

中奖老人没有半点犹豫,纷纷掏钱购买,殊不知 已经落入诈骗分子设下的圈套之中。

毛某等人就是利用有些老年人贪图小便宜的心 理,不急于直接售卖净水器等产品,让老人每天都能 吃到"馅饼",一步步获取信任。同时,还会邀请所谓 "专家"现场讲课,虚构、夸大净水器功效,让老人更 相信这些"养生知识",达到诱骗老人高价购买低价 产品的目的。

据毛某等人交代,他们展示的净水器所谓强大 的净水能力,其实是在净水器中提前藏好了干净水, 以此鱼目混珠。售价为2880元的净水器实际进货价 仅为400元左右,他们售卖一台净水器就可以净赚

目前,毛某等7人已被刑事拘留,案件在进一步

警方提醒:不要相信免费赠送、免费安装、免费

《"一枝黄花"到处开花 不少 田地被染黄》后续

清除"霸王花" 70亩田地现本色

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) 加 拿大一枝黄花是有着"生态杀手"之称的恶性 杂草。日前有秋游的市民发现,天元区株雷路 边不少田野长满"一枝黄花"(详见本报10月27 日05版报道)。10月28日,记者对雷打石镇胜 塘村进行回访看到,株雷路边的"一枝黄花"被 大面积清除,大片田地重新露出田埂。

株雷路边竖立有"农田保护区"石碑,但大 片田地被撂荒。"一枝黄花"问题被曝光后,村 委会组织人员对"一枝黄花"进行了清除。村 委会工作人员介绍,"一枝黄花"清除后,有70 亩田地现出原状,接下来将用来种植油菜;待 油菜收割后,将通过土地流转等方式,继续利 用,防止田地被撂荒。

有市民建议,可借鉴石峰区清水塘街道白 马村等地的经验、做法,打造果园、蔬菜种植基 地等,盘活撂荒地。

暖心事! 居民意外摔伤 邻里爱心捐款



本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/黄添 水) 远亲不如近邻,人间处处有温情。从10月29日 起,石峰区响石岭街道万泥塘社区樱花地带小区居民 为受伤邻居踊跃捐款,截至30日共捐款8670元。

受伤居民叫舒兴无,因骑电动摩托车不慎摔伤, 导致颅脑损伤,现已花费17万余元,后续治疗还需

得知这个消息后,万泥塘社区党总支发出为舒 收到爱心款8670元。

兴无捐款的倡议,小区党支部和小区业委会立即行 动起来,开展爱心募捐。"捐款数额不在多少,咱们大 家伸出手,用实际行动帮助舒兴无一家五口走出困

境。"社区书记、网格长王瑛表示,10月29日至30日, 樱花地带小区设立募捐箱,小区党员群、网格微信群 和业主群中发布倡议书,通过线上、线下两种方式, 在小区广泛开展爱心捐款活动。两天时间,他们共

咋回事?玻璃被顾客砸坏 酒店竟要"倒贴钱"

打碎玻璃门自救,手指及身体多处皮肤受伤,对此, 酒店应该负责吗?近日,天元区人民法院审结了一 起酒店脱困自救受伤的侵权责任纠纷案。

2022年7月,原告刘某人住被告某酒店,在浴室 酒店辩称其设施完备良好,不存在也没有发生任何 部损失承担赔偿责任。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 在酒 对刘某人身构成危害的事件,没有给刘某造成任何 人身侦害, 个愿意承担责任。

法院审理后认为,根据《民法典》第1198条规定, 宾馆、商场、银行、车站、机场、体育场馆、娱乐场所等 经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活 动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的, 洗完澡后发现浴室门无法打开,为了脱困,刘某打碎 应当承担侵权责任。该案中,被告作为酒店经营人未 了玻璃门。因伸手从外侧仍未能开锁,刘某从破碎 能确保其浴室门能够正常使用,未能保障顾客的人身 的玻璃门门洞中钻出,在这个过程中,其身体被玻璃 安全,对该损害结果的发生存在过错。原告被困于封 划伤。后经鉴定,刘某外伤致右中指背伸肌腱断裂 闭浴室中,无法对外呼救,其击碎玻璃的行为虽是导 伤,伤后误工期两个月、护理30日、营养30日。因刘 致受伤的直接原因,但这是为了脱困而采取的合理范 某与酒店多次协商赔偿事宜未果,刘某诉至法院。 围内的自救行为,不存在过错。故被告应对原告的全

美达影城(11月1日) —

10:20 11:30 12:20 14:15 15:35 16:50 17:30 18:45 19:40 20:40 21:35 22:35

12:35 13:35 14:10 14:50 15:50 16:25 17:05 18:05 18:40 19:20 20:20 21:00 21:35 22:35

二手杰作

10:30 12:40 19:45 21:55 一个和四个

10:40 12:25 18:00 前任4:英年早婚 14:50 19:25 21:50 志愿军:雄兵出击 11:40 14:15

莫斯科行动 10:45 13:1(坚如磐石 10:15 17:20 困兽 **1**6:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五 楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

(开奖日期:2023年10月31日) —

双色球 第2023125期

3D 第2023290期 8 3 3

体彩

七星彩 第2023125期 0856719

排列3 第2023290期 1 5 4

排列5 第2023290期 15472



2023年11月1日 星期三



播种"红色"基因 扣好人生第一粒扣子

10月,校园记者在体验中感受 爱国情怀

金秋十月,红旗飘扬。爱国主义教育,是课堂、校园、社会不可或 缺的重要内容。10月,也成为株洲日报社校园记者爱国主义主题月, 株洲日报社校园记者俱乐部策划开展了一系列丰富多彩的主题活动, 让爱国主义教育浸润学生心田。

连日来,株洲日报社校园记者俱乐部通过开展红色经典电影进校 园、"爱国主义"报道组采访、爱国小制作、爱国主义教育宣讲、爱国主义 征文、爱国主义教育嘉年华暨十月集体生日会等活动,共开展爱国主义 主题活动50余场次,收到我市各校校园记者作品80余件(组)作品。

通过一系列主题活动的开展,引导校园记者们培育和践行社会主 义核心价值观里的"爱国",厚植红色基因和爱国意识,努力成长为担



制作红军背包 激发学生爱国情

10月以来,株洲日报社校园记者 俱乐部在手工学院和各学校开展"制作 红军背包 传承红色基因"活动,近400 余名校园记者参与。

"你知道的红军二万五千里长征 是什么样的?""很苦的,要爬雪山、过 草地……"在手工制作红军包活动正 式开始前,指导老师结合相关历史图 片,首先带领大家了解红军长征故事, 引导校园记者们厚植爱国情怀,继承 革命先辈的光荣传统,发奋读书,报效

随后,校园记者在老师的带领下 动手缝制红军包。只见大家全神贯 注,用一针一线缝制出一个个绣有"我 爱你中国""为人民服务""我爱祖国" 等字样的红军包。看着自己亲手制作 的红军包,孩子们绽放笑容,迫不及待 地背起小红军包拍照留念,并在现场 的励志墙上写下自己的理想

相关负责人表示,此次活动不仅 锻炼了学生们的动手能力、手眼协调 能力,同时用红色文化引领孩子健康 成长,也激发了学生们的爱国热情。



看电影听故事 传承红色精神

10月以来,校园记者聆听红色故 事、观看红色题材电影,以更直观、更 温暖、更震撼的方式回顾历史,内心

"一部红色题材的电影,看得人热 血沸腾。即使身处和平时代,我们也 应该学会勇敢、坚强,去战胜遇到的各 种困难。"在清水塘学校,校园记者们 集体观看红色电影《最可爱的人》,纷 纷表示受到了巨大触动。

同样在八达小学茶陵县云阳小学、 长郡云龙实验学校、建宁实验小学、市 实验小学等学校,校园记者们通过"光 影育人进校园写影评活动",观看"光影 育人"活动推荐的优秀导赏影片,让学 成长为能够担当民族复兴大任的时 生们多角度接受爱国主义精神洗礼,进 代新人。

一步铸牢中华民族共同体意识。

传承好红色基因,扣好人生第一 粒扣子。10月31日,石峰区"缅怀伟 大领袖·深化党史教育"活动走进九方 小学。市委党史研究室(市地方志编 纂室)联络宣传科科长杨双艳为该校 200 余名校园记者送上一堂生动的红 色家风故事,帮助校园记者们从小树 立正确的人生观、世界观、价值观。

"通过党史教育进校园活动,加 强思想政治教育,引导学生树立远大 理想,传承红色基因,实现德智体美 劳全面发展。"杨双艳希望,学生们发 扬凿石成金、滴水穿石的精神,努力



集体生日浓浓情 我与祖国共庆生

一月一次的集体生日会活动是每一位 校园记者最期待的活动。

10月21日,一场以"传承红色基 因、弘扬革命精神"为主题的爱国主义 教育嘉年华暨十月集体生日会活动在 株洲日报社手工学院举行。

高涨,积极参与各个环节。



大家通过"律动奥运""一眼百年" "八大战役"等互动小游戏,度过了一 个与众不同的生日。

在"律动奥运"游戏环节中,校园 记者们将装有若干小球的盒子绑在身 球甩出盒子,他们利用腰部奋力甩动 生日会上,160余名校园记者欢聚 盒子,争先恐后地完成任务,其他同学 一堂,他们在游戏中学习,在欢乐中成 热情助威,整个活动现场充满着友好、 长。活动现场气氛热烈,孩子们热情 激烈的氛围,展示着他们团结、拼搏、 奋进的奥运精神。

株洲日报社校园记者俱乐部负责 人介绍,希望用这种有温度、有意义的 方式,共同为祖国母亲庆生,教育和引 导校园记者厚植家国情怀,让校园记 者们共同度过一个有意义、有仪式感 的生日,并学会感恩、懂得珍惜。



▲"瞧! 我做的红军包!"记者/颜家萍 摄



▲八达小学开展红色电影进校园活动。记者/魏朋 摄



▲校园记者爱国主义教育嘉年华暨十月集体生日会活动。记者/谭筱 摄

